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 یونٹ ٹیسٹ-فصلی پیداوار اور انتظام

 20-مارکس سائنس-مضمون:

 منٹ45-وقت: ہشتم-جماعت:

 

I3 جواب کا انتخاب کرو  صحیح گئے ہیں یےسوالات کے چار متبادلات جوابات د یلمندرجہ ذx1=3 

 ۔استعمال ہونے والا پہلا مرحلہ  میں یقےطر زرعی1.

 (aبوائی(b        یرتیا کی مٹی (c      کٹائی فصل کی (d    یناکھاد د  

  ۔ہے کہا گیا "کسان کا دوست "کس جاندار کو میں یلذ درج2.

 (aچوہا     (b اکیچو   (c یشیمو     (dگر  تحلیل 

 ۔آلہاستعمال ہونے والا  ار کو کالے  میں وورکھربونےا بیج ,یرتیا کی مٹی3.

 (aہل    (b   لرلیو  (c     

 

کلٹ
  
ی
  بیلچہd)      یٹرو 

II3  ۔سوالات کے مختصر جوابات لکھو  یلذجہ مندرx1=3 

 ۔ے  کا نام لکھو آاستعمال ہونے واے   بونے کے لیے بیج میں ںکھیتو4.

 ۔بتاؤ  یقہطر یکجانچ کا ا کی ںبونے سے پہلے خراب بیجو بیج5.

 ؟ہے کی جاتی  کس موسم میں کات فصل کی یففصل اور خر ربیع6.

III 2لکھو جملوں میں تین یاسوالات کے جوابات دو یل ذمندرجہx2=4                                                                                                           

 )یا( ۔کرو  ندو فائدے بیا کوئیچلانے کے ہل7.

 ۔کرو  ناستعمال کرنے کے فائدے بیا ڈرل بیج میں ںکھیتو.

 ۔کرو  نشاندہی کی "مڑی ہوئی پلیٹ "کربناصاف شکل  کی بیلچہ8.

IV2 ۔لکھو  چار جملوں میں یا سوالات کے جوابات تین یلذ مندرجہx3=6 

 )یا(  ۔لکھو  مثالیں اس کی ؟فصل کسے کہتے ہیں ربیع9.

 ۔اوزاروں کا استعمال لکھو درج ذیل  میں یقےطور طر عتیزرا 

 (a  لرلیو (b     نتیدرا  (c     

 

کلٹ
  
ی
  یٹرو  

  (تین کوئی)فرق لکھو  میں ئزردو اور فرٹیلا کھا.10.

V4 ۔جوابات لکھو  سوالات کے تفصیلی یلذ درجx1=4 

B,A.13 اورC ,گئے  استعمال کیے یقےمختلف طر .ان کے لیے ئے ہیںآ سے چھوٹے چھوٹے پودے اگ ںبوئے گئے بیجو جس میں گئے ہیں یےکپ د تین

 ۔ جو اس طرح سے ہیں ہیں

-A ۔ہے  گئی کھاد ملائیصرف  میں 
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B –۔ہے  گیا کا استعمال کیا ئزرفرٹیلا  صرف میں 

C -۔ہے  گیا کا استعمال کیا ئزرہے نہ فرٹیلا گئی نہ کھاد ملائی میں 

 ۔پر پوچھے گئے سوالات کے جوابات لکھو  دبنیا بالا معلومات کی درج

 ؟ ںور کیوا  ئیگیآبہت کم افزائش نظر  میں  پودوں کن

 ؟ ںاور کیو آئیگیافزائش نظر  دہیاسب سے ز پودوں میں کن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C A B 
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 جوابات

1 (b   1 یرتیا کی مٹی 

2   (b 1    اکیچو 

3 (d1 بیلچہ 

 1 بیج ڈرل 4

 1 ۔لگتے ہیں نےسطح پر تیر جبکہ خراب بیج، جاتے ہیں بیٹھ تہہ میں ملانے پر توانا بیج پانی میں ںبیجو 5

 1 ۔ہے جاتی کی کات برسات کے موسم میں فصل کی یفجبکہ خر،ہے  جاتی کی کات موسم سرما میں فصل کی ربیع 6

7  ۔ ہیں تک جا سکتی گہرائی میں مٹی یںہے اور جڑ ہو جاتی ڈھیلی ہل چلانے سے مٹی 

 معاون ہے نما میںونشو کی  عضویوںا ور خرد وںرہنے واے  کیچو میں ہے ،جو مٹی ملائم بن جاتی چلانے سے مٹی ہل 

2 

 ۔جا سکتا ہے  یابو میں طور پر مناسب فاصلوں اور گہرائی ںیکساکو  ںبیجو یعےڈرل کے ذر بیج  یا

 ۔پہنچتا نقصان نہیں کوئی یعےاور پرندوں کے ذر طرح ڈھک جاتے ہیں اچھی میں مٹی بیج اس سے  

 ہے بچت ہوتی وقت اور محنت دونوں کیکرنے سے بوائی ،یعہل کے ذررڈ بیج 

 

8  

 

 

 

 

2 

 فصلیں ربیع سرسوں اور السی ،مٹر ،چنا،ں گیہو، ہیں کہلاتی فصلیں وہ ربیع ،ہے جاتی کات کی جن فصلوں کی موسم سرما میں 9

 ۔ہیں

3 

  ۔جاتا ہے کیا یعےکے ذر لرار کرنے کا کام لیوکو ہمو کھیت کے لیے شیآبپااور ہل چلانے کے بعد بوائی- لرلیو .a یا

b. ۔جاتا ہے  کا استعمال کیادرانتی  فصل پکنے کے بعد اسے کاٹنے کے لیے- درانتی 

c.  
 

کلٹ
  
ی
  میں جتائی کی ںکھیتو- یٹرو 

 

کلٹ
  
ی
 ۔جاتا ہے کا استعمال کیا یٹرو 

 

 فرٹیلائیزر کھاد 10

 کے گوبر  ںیشیوشے ہے جو مو کھاد قدرتی

 تحلیل کی تاور پودوں کے باقیا ،فضلہ انسانی

 ۔ہے  سے حاصل ہوتی

 ۔جاتا ہے  کیا رتیا میں ںکو کھیتو کھاد 

 ۔نمک ہے  تینامیا غیر یمصنو ئزرفرٹیلا 

 ۔جاتا ہے  کیا رتیا کو کارخانے میں ئزرفرٹیلا 

 نہیں فراہمی کی مسکو ہیو سے مٹی ئزرفرٹیلا 

 ۔ ہو پاتی

3 
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 تراب  کو بھرپور مقدار میں سے مٹی کھاد

 ۔حاصل ہوتا ہے 

 ا  کم ہوتا تغذیہ  پودوں کے لیے میں کھاد

 

 ت
سٹ

 

ن

 ۔ہے

 شیمفاسفورس اور پوٹا ،نائٹروجن میں ئزرفرٹیلا 

 ہوتے ہیں بھرپور مقدار میں پودوں کے لیے

 

11  A ہے  گئی صرف کھاد ملائی  کپ جس میںB ہے  نشونما کم ہوتی کے مقابلے پودوں کی. 

   یہتغذ  پودوں کے لیے اور کھاد میں ،شے ہے قدرتیکھاد ایک – وجہہ

 

 ت
سٹ

 

ن
 ۔ا  کم ہوتا ہے 

 B ہے  گیا یاملا ئزرصرف فرٹیلا جس میں کپ میںA  اورC ۔ہے  ہوتی ینکے مقابلے نشونما بہت بہتر 

 ،اجزا سے بھرپور ہوتا ہے ئیتغذ جیسے شیمفاسفورس اور پوٹا،شے ہے جو نائٹروجن  یمصنو یکا ئزرفرٹیلا- وجہہ

 ۔ ہیں یضرور نشونما کے لیے ینبہتر جو پودے کی

 C کپ میں A  اورC ہے  کے مقابلے نشونما بہت کم ہوتی، 

 ۔اجزاء بہت کم ہوتے ہیںتغذئی  نشونما کے لیے پودوں کی میں صرف مٹی نکہ.کیو- وجہہ

4 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


